

114學年度布達交接典禮 葛校長提醒持續強化招生

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】秘書處8月4日舉辦「114學年度布達暨單位主管交接典禮」，總計有5單位布達、5個一級單位主管、12個二級單位主管交接，3位副校長、一級單位主管及教職同仁等逾百人到場參與。

校長葛煥昭首先感謝卸任主管們成功完成了階段性任務，代表學校致上感謝，也期許新任主管能延續現有的良好基礎，努力創新並有所作為。其次他提到目前大環境遇到少子化的衝擊，因此招生工作即是重點中的重點，各項作為與績效都應思考是否能與招生連結，有助於招生成果；並提醒招生不佳的系所可以思考如何創新、轉型，招生成效不錯的則可思考如何強化特色，甚至發展新的特色。最後則提到近年來本校辦學績效優異，日前校務推動願景「ESG+AI=∞」也通過申請，成為本校專屬註冊商標，希望各單位，能夠將其與「AI+SDGs=∞」視為基礎並進行結合推動各項業務。

一級主管方面，卸下永續中心主任職務的學術副校長許輝煌，感謝校長三年前賦予重任，讓他對於ESG的發展、相關政策的制訂與方向規劃有進一步的掌握，「後續的事情還很多，希望全校各單位能一起努力及密切合作，共同往前邁進。」接著他提到將規劃成立「社會實踐學門」，期望藉以擴大並落實USR的推動，讓師生能有更多機會協助在地發展，共創雙贏。林彥伶則認為兩年來的稽核長生涯，不僅讓她快速成長，更開拓了不同的視野，接下來將緩下腳步，重新做好時間與人生規劃。前理學院院長施增廉以「on cloud 9」表達自己當下的心境，表示卸任後已開始積極學習英文、游泳讓自己更健康，並做好回到研究室的準備，繼續「從實驗中找到快樂」的日子。宋雪芳回顧13年擔任圖書館長的日子，在兩任校長，張家宜與葛煥昭的肯定與支持下，陸續完成圖書館空間調整、完成急用書的自助取書區、優三雲端圖書館自動化系統的建置等成果，期許圖書館在新任館長的領導下能繼續大步向前，朝更好的方向前進。

新任研發長潘伯申感謝葛校長的信任，讓毫無行政經驗的他擔任研發處產學組組長，期間從兩位研發長的身上學到很多。接著提到研發處近年來積極朝協助產業進行數位及永續轉型的方向努力，迄今不僅服務三個產業園區逾2,000家公司，更能提供學生實習的實作場域以提升競爭力，未來將在既有的基礎下持續努力。新任圖書館館長林雯瑤表示，淡江圖書館不僅是私立大學的龍頭，甚至超越許多國立大學，接下這個位置其實壓力很大。尤其近年來該領域在人力資源與服務形態等方面均受到相當大的衝擊，所幸在校務發展願景的引領，以及優秀同仁的共同努力下，圖書館持續表現優

異，今後也將與大家持續創造圖書館的榮光，對招生或各項資訊服務做出最好的貢獻。新任稽核長林志娟肯定歷任稽核長與團隊的努力，在QA及IR上奠定良好的基礎，她也會持續帶領團隊，透過數據的提供讓大家檢視制度實施的成效，協助各項制度更穩定的前行。

二級主管方面，卸任的企管系系主任張雍昇感謝校長和校友的支持，讓他和同仁們能夠一起朝設定的目標前進，順利推動系務發展與建設，在招生、教學及募款方面都有很好的表現，期待企管系在新主任的領導下，愈來愈好。新任教科系系主任賴婷鈴期許自己在歷屆系主任所建立的良好基礎，及校務發展願景的指引下，在招生及各方面持續努力。新任研發處產學組組長暨建邦創育中心主任廖書漢說明自己跟研發處有半年合作機會，期間充分感受前研發長薛宏中及前組長潘伯申的努力與無私奉獻，將淡江放在最優先的位置，讓他願意接受新職務一起打拚，未來除了繼續協助產業界持續推動數位及淨零轉型，同時為學校爭取更多的政府計畫，提供學生更多實習機會，協助他們與產業無縫接軌。

114學年度布達單位：一、外國語文學院「西班牙語文學系」、「法國語文學系」、「德國語文學系」、「俄國語文學系」整併並更名為「歐洲語文學系」：系主任張慶國。二、商管學院「產業經濟學系」、「經濟學系」整併為「經濟學系」。三、商管學院「統計學系」更名為「統計與資料科學學系」。四、裁撤資訊處「前瞻技術組」。五、研究發展處「視障資源中心」更名為「特殊教育資源中心」，並改隸教務處。

達暨單位主管交接典禮

系」、「法國
、「俄國語文
學系」

淡江大學114學年度布達暨單位主管交接典禮



布達暨單位主管交接典禮

淡江大學114學年度布達暨單位主管交

交接

「新中心」

長>蕭瑞祥永續長



淡江時報

年度布達暨單位主管交接典禮

淡江大學114學年度布達暨單位主管

交接

長>林志娟稽核長



布達暨單位主管交接典禮

交接

> 薛宏中院長

淡江大學114學年度布達暨單位主管



年度布達暨單位主管交接典禮

淡江大學114學年度布達暨單位主管交接典禮

交接

校長 > 潘伯申 研發長



淡江時報

年度布達暨單位主管交接典禮

淡江大學114學年度布達暨單位主管

交接

館長
交接長 > 林雯瑤館長



